
4. ROČNÍK ZIMNÍ UBULIGY V PETANQUE V UNĚTICÍCH. 
 
TŘETÍ HRACÍ DEN OČIMA POŘADATELŮ: 
Všechny skupiny mají první hrací den za sebou! 
 

Sobota 6.12.2014 - První hrací den odehrála už i skupina "C". La Boule Rouge 
Drážďany porazila spolufavorita skupiny – Vědomický "Dream Team" – 2:0 a 
prohrála jen jediný zápas s "Osmáky" z Kulové Osmy. Ti ve velmi vyrovnaném 
dvojzápase dne hráli 9 – 11 a 11-10 s Kostomlaty (stejný výsledek měli i 
Rodamiento A s Metou Praha 6, které k vítězství v druhém zápase nestačilo ani 
vedení 10 – 1) a prohráli oba zápasy s Dream Teamem. Překvapením jsou 4 
vítězství nováčka KSŘ Řepy B s historicky prvním vozíčkářem, který se účastní 
zimní ligy. Ráno měl trochu problém prosmýknout se mezi dvěma 
zaparkovanými vozy Únětického pivovaru, ale uvnitř už na něj čekala rampa, 
kterou pečlivě vymyslel a připravil pan Mikšovský. Na bytostném území 
království UBU – v Únětickém UBUlodromu – nás prostě nic nezaskočí!  
Skupina "C" vypadá velmi zajímavě. Je hned několik aspirantů na postupovém 
umístění do 4. místa. Překvapit může Praha 6 nebo Rodamiento A. Na 
konečné pořadí v této skupině si počkáme do nového roku (NE 11. 1. 2015). 

 

JAK VIDĚL NÁDHERNÝ TŘETÍ HRACÍ DEN, VOZÍČKÁŘ A 

HRÁČ DRUŽSTVA  KSŘ „B“, PEPA PROCHÁZKA. 
V prvním prosincovém víkendu pokračoval v zimní herně, v Únětickém 

pivovaru, velmi populární turnaj družstev v petanque, v poslední základní 

skupině C, ve které startuje třetí družstvo seniorů z MČ PRAHY 17 – ŘEPY, 

„Béčko“ KSŘ. Sraz jsme si dali v zimním a sychravém počasí, netradičně 

v supermarketu Albert, vedle KC Průhon. Než přijelo auto Handicap transportu, 

užili jsme si pět minutek pěkně v teple. Po dvaceti minutách jízdy se zkušeným 

řidičem panem Vondráčkem, jsme byli již v herně, kde jsem měl připravený 

nádherný a perfektní přejezd do hřiště. To už ranní ptáče a šéf Unětického 

království petanque, pan Petr Fuksa, utíral od prachu stoly, židle a dokonce i 

ramínka na odložení oděvů pro hráče. Připravoval i prostory na hraní. Našimi 

soupeři byla velmi ostřílená družstva hráčů a hráček, kteří hrají regionální 

soutěže i Pražskou ligu petangue ( viz  http://prazskypetanque.cz/  ) První den se 

nám velmi vydařil. Sehraná dvojice Eva + Pavel, dokázala 3x vyhrát. Další 

výhru přidala i sehraná dvojka Bobina + Pepa. Z  třináctky našich hráčů, má 

start na letní a zimní lize jen sedm. Dalších šest nováčků -seniorů, startovalo 

poprvé na velkém turnaji. Více se dozvíte na webu:  

http://www.ubulodrom.cz/ubuliga , kde jsou soupisky, rozlosování i výsledky 

všech třech základních skupin. 

http://prazskypetanque.cz/
http://www.ubulodrom.cz/ubuliga


JAK ŠLA UTKÁNÍ BÉČKA PĚKNĚ POPOŘADĚ ZA SEBOU: 

SOBOTA 6. 12. 2014 HRÁLO NAŠE „B“ DRUŽSTVO V SESTAVĚ: 

PRVNÍ DVOJ. PEPA + BOBINA. 2. DVOJ.  EVA + PAVEL.  4 HRÁČI. 

 

KSŘ B- RODAMIENTO  A            1:1!!!    (16:14)     5:11 + 11: 3 

KSŘ B- META PHA 6                     1:1        (18:17)     7:11 + 11: 6 

KSŘ B – SEN. PHA 1 B                   2:0        (22: 9 )   11:  4 + 11: 5 

KSŘ B – ROUGE DRESDEN         0:2        (8 : 22)     6:11 +   2:11 

 

PRVNÍ VÝSLEDEK JE PRVNÍ DVOJICE A DRUHÝ DRUHÉ DVOJICE.   

  

KSŘ „B“     VÝHRY  REMÍZI  PROHRY SKÓRE   + -      BODY 

5. MÍSTO           1              2                  1          64:62     +2!!          4!!  

 

 NA DRUHÉM AŽ ŠESTÉM MÍSTĚ JSOU DRUŽSTVA  KTERÁ MAJÍ 

PO 4 BODECH! O POŘADÍ ROZHODUJE SKÓRE OD +10 do – 1!! 

 

 

 

 
 

Když jsme tu první, tak se pěkně rozházíme na ty favority UBULIGY. 

 



 
Pavel s Evou hráli na hřišti hned vedle nás, svá tři vítězná utkání. 

 



 
Seniorkám z Prahy 1, jsme vrátili i s úroky naše loňské porážky. 

 



 
Naše čtyři soupeřky z Prahy 1, z Mekky pražského seniorského petanque. 

 



 
První výhra  KSŘ B Prahy 17, 2:0, v obou čtyřhrách, nás velmi potěšila. 

 



 
Nováček, KSŘ „B“ s šéfem UBU LIGY. Každá chvilka odpočinku potěší. 

 



 
První mezinárodní utkání jsme prohráli s mladými němci z Drážďan 

 



 
O generaci mladší soupeři z Drážďan. Unětické pivko za dvacku, chutnalo. 

 



 
Tito mladí Jůrové, nás čekají v neděli 11. ledna 2015 ve třech zápasech. 

 



 
V Unětické stodole byly trhy i s předvánoční hudbou a dobrou baštou. 

 



 
V trhovní  stodole bylo příjemné teplo a nádherně vonělo pálené dřevo. 

 


